Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF DEFENSE

#### Department of the Navy

### Privacy Act of 1974; System of Records

#### Correction

In notice document 97–9736, beginning on page 18590, in the issue of Wednesday, April 16, 1997, make the following corrections:

1. On page 18590, in the second column, under **ADDRESSES:**, in the sixth line, "20350092000" should read "20350–2000".

2. On the same page, in the same column, under **FOR FURTHUR INFORMATION CONTACT:**, in the

second line, ''685096545'' should read ''685–6545''.

3. On the same page, in the same column, under **FOR FURTHUR INFORMATION CONTACT:**, in the third line, "325096545" should read "325–6545".

4. On the same page, in the same column, in the second paragraph under **SUPPLEMENTARY INFORMATION:**, in the tenth line, "Circular No. A09130" should read "Circular No. A–130".

5. On the same page, in the same column, the heading, "**N05520095**" should read "**N05520-5**".

6. On the same page, in the third column, in the second paragraph under **SYSTEM LOCATION:**, in the fifth line, "21090092902" should read "21090–2902".

7. On the same page, in the same column, in the fifth paragraph, in the tenth line, "20395095720" should read "20395–5720".

8. On the same page, in the same column, in the sixth paragraph, in the eighth line, "70149097800" should read "70149–7800".

9. On page 18592, in the first column, in the ninth line "P0952390926" should read "P-5239-26".

Federal Register

Vol. 62, No. 91

Monday, May 12, 1997

10. On the same page in the same column, the heading "N05520095" should read "N05520-5".

11. On page 18593, in the second column, in the first paragraph, in the second line from the bottom, "P0952390926" should read "P-5239-26".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-4200-N-59]

### Notice of Proposed Information Collection for Public Comment

# Correction

In notice document 97–11533 beginning on page 24499 in the issue of Monday, May 5, 1997, make the following correction:

On page 24499, in the second column, in the **DATES** section, "June 7, 1997" should read "July 7, 1997". BILLING CODE 1505-01-D